

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) 2015/1278 на Комисията от 9 юли 2015 година за изменение на Регламент за изпълнение (ЕС) № 680/2014 за определяне на техническите стандарти за изпълнение по отношение на предоставянето на информация от институциите на надзорните органи във връзка с инструкции, образци и определения

(Официален вестник на Европейския съюз L 205 от 31 юли 2015 г.)

На страница 26 редове 100 и 120 от таблицата

вместо:

„100	От които: подложени на клиринг централизирано чрез ЦКЦ						
110	Деривати и сделки с удължен сетълмент						
120	От които: подложени на клиринг централизирано чрез ЦКЦ“						

да се четат:

„100	От които: подложени на клиринг централизирано чрез ЦКЦ						
110	Деривати и сделки с удължен сетълмент						
120	От които: подложени на клиринг централизирано чрез ЦКЦ“						

Поправка на Решение 2002/309/ЕО, Евратом на Съвета и на Комисията относно Споразумение за научно и технологично сътрудничество от 4 април 2002 година за сключване на седем споразумения с Швейцарската конфедерация

(Официален вестник на Европейските общности L 114 от 30 април 2002 г.)

(Специално издание 2007 г., глава 11, том 27)

В съдържанието и на страница 25 заглавието на решението

вместо: „Решение 2002/309/ЕО, Евратом на Съвета и на Комисията относно Споразумение за научно и технологично сътрудничество от 4 април 2002 година за сключване на седем споразумения с Швейцарската конфедерация“

да се четат: „Решение 2002/309/ЕО, Евратом на Съвета, а относно Споразумението за научно и технологично сътрудничество — и на Комисията, от 4 април 2002 година за сключване на седем споразумения с Конфедерация Швейцария“.